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AneKTpuyeckoe conpoTmeneHune. YaenbHoe ConpoTmuBeHne
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OUrpaemM:

|_|pVI ncanefoBaHUM 3aBUCMMOCT COMPOTUBIEHNA NMPOBOAHKMKA OT €ro AJ/INHbI
npoBOANICA SKCNEPUMEHT. Kakne NnPoBOAHUKW CneayeT B3ATb ANA 3TOro?

B oTBeTe YKaXNTe X HOMeEpPa.

Homep Matepuan NnvHa CeyeHune
N2 1 HUXPOM 10Mm 5 Mm?2
Ne 2 Medb 10 m 2 MMm2
Ne 3 HUXPOM 20 ™M 5 Mm2
NQ 4 Melb 20 M 5 Mm?

3agaHue 2

Ha puvucyHkKe npeacrtaB/eH rpa¢|/||< 3aBUCMMOCTN CJ1bl TOKa B NMPOBOAHWKE, OT

BE€J/INYMHbI HanpaXeHWd Ha ero KoHUax. Orlpep,enMTe CONpoTMBIIEHNE KaXXa0ro

NPOBOAHMKA.
3 npeaniodXXeHHbIX 3HaYeHU OTOPOCHTE NNLLHNE,
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https://learningapps.org/watch?v=put66whe323

[laTa: Pur3KKa

damunnnsa, NMsa Knacc

3agaHve 3

N3 MmegHoOro 6pycka nsrotoBman NPOBOLHUK N OMpefennsn ero ConpoTmnaneHme. 3atem
BbITAHY/IN €ro Takum, obpasom, 4YTo ANIMHa NPOBOAHMKA cTana bonblle B ABa pasa. Kak
Npu 3TOM U3MEHSAETCA: Nnowaab NonepeyHoro ceyeHmns NPoBOgHMKa, COMPOTUBIEHNE

NPOBOAHMKA?

[ns KkaXxgom BenNnymHbl onpeennte COOTBETCTBYIOLWMIA XapaKTep NSMEHEHUS:

1. yBennumBaetcs;
2. yMeHbLUaeTCs;
3. He n3mMeHseTcs.

3anuwwuTe B Tabnuuy BbibpaHHble Ldpbl 418 KaXKa0n
dN3nYeCKon BeNNYNHBI.

[Mnowanb nonepeyHoro cevyeHms ConpoTtuBneHue

%,

3agaHve 4

[na sKkcnepuMeHTanbHOro onpeneneHns yaenbHoro cConpoTmUBeHUs MaTeprana
6epyT NPOBOOHUKM N BKIIOYAKOT UX B LieMb, CXeMa KOTOPOW NpuBeaeHa Ha PUCYHKe.
N3 NpeanoXeHHbIX HUXe YTBEPXAeHUI BbibepuTe Te, KOTOPble BEPHO OTpaXkaroT
pesynbTaT aKCNnepuMeHTa.

B oTtBeTe YKa>Xute nx HomMmepa.

1. YTO6bI ONpeaennTb BENNYMHY COMPOTUBIEHNS, HYXHO
CHATb NOKa3aHusA NpubopoB. MokasaHusa BoNbTMeTpa
pasgennTb Ha NokKasaHusa amnepmeTpa.

2. YT06bl ONpeaennTb BENNYMHY CONPOTUBNEHMS, HYXKHO

| |
6 ﬁ CHSITb MOKa3aHus NpMbopoB.. MokasaHma amnepmeTpa

pa3genuTb Ha NoKasaHus BoJIbTMETpa.

3. ins onpegenexHns ygenbHOro ConpoTUBIIEHNS HY>KHO
onpeaenuTb TONbKO AJIMHY NPOBOAHMKA.

4. lns onpepeneHns yoenbHOro CoOnpoTUBAEHUS HYXXHO
onpeaenuTb TONbKO MoWaAb CEYEHNst MPOBOLHMKA.

5. lns onpefeneHns yaenbHoro ConpoTMBAEHNS HYXXHO
onpeaenuTb AAVHY 1 nNaowaib CeYeHUs NPOBOAHMKA.




damunnnsa, NMs Knacc

3agaHne 5

npOBO,CI,HI/IK bes nN3019UNN COHYIN B YETbIPE Pa3a 1 NMJIOTHO CKPYTUTN. Kak npwn aTOM
M3MEHWNTOCH CconpoTmBEHWE MNONYyUMBLUETOCH I'IpOBOﬂ,HI/IKa?

B npea/sioXkeHHOM peLleHun ecTb ownbka. Hangute eé.

[aHo: PeweHune:
L, = 4L, Mpuv CKpy4urBaHUM NPOBOAHMKA €ro ANMHa YMeHbLUWIach B 4 pasa,
1 =4s; ero ceyeHve yBeMynnoch B 4 pasa.

o . pL1
Havitu: ConpoTuBneHve B NepBoM cnyyae: Ry = ——.
Ri/R; - ? 51

: pLo
ConpoTuB/ieHNe B NEPBOM C/lyyae: Ry = —= .
S2
Halngém oTHOLLEHMeE:
Ry  pLy s Ly s 4Ly s

Ry  s1 pLy s Ly 4sy Ly
OTBeT: 1.

3agaHue 6

B Tabnuue npmeeeHbl 3HaA4YEHUA CONPOTUBNEHNA, YOENTBHOIO CONMPOTUBIEHNAA,
ONWHbI 1 Nnowagn nonepe4yHoro cev4yeHd NnpoBoagHUKa.

3anonHuTe NycTble A4enkn Tabnuubl.

ConpoTuBreHue 5 Om 50 Om 10m
YnenbHoe conpoTuBeHne 0,1 OM-MM2/m (0,2 OM-MM2/M |1,3 OM-MM?2/M
[OnvHa 10 m 50 cm 300 cm

Mnowapnb cevyeHusn 2,2 MMm? 0,4 Mm? 0,4 Mm?




OTBeTbI:

Ne 1, Ne 3.
0,1 Om; 0,2 OMm; 0,6 Om.
21.

. 15.

I

ConpoTueneHune. YaenbHoe conpoTusneHme

NPOBOAHMKOB (Nnowanb yeenuuunach B 4 pasa).

o

. Ownbka gonyuieHa B 3alMiMCN COOTHOLLUEHNA naowiagewn norepeyvyHoro ce4vyeHm

ConpoTtuBneHue 5 Om 50 Om 0,25 Om 10mM
YnenbHoe conpoTtuneHune [ 1,1 Om-mm?/m | 0,1 OM-MM2/M [0,2 OM-MM?/M 1,3 OM-MM2/M
OnuvHa 10 m 200 m 50 c™m 300 cm
Mnowaab cevyeHus 2,2 MM? 0,4 Mm? 0,4 Mm? 3,9 mm?




